



ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΛΠΕΣ ΚΚΕ

Φαντάροι, ναύτες και σμηνίτες,

Ζείτε με το άγχος και την ανασφάλεια για το τι θα κάνετε μετά τη στρατιωτική σας θητεία.

- Όλοι εσείς που δεν ανεχόσαστε να «βαράτε προσοχή» στη δολοφονική μηχανή του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ.
- Όσοι δεν ανεχόσαστε την ύπαρξη βάσεων του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ στη Σούδα, στον Άραξο, στην Αλεξανδρούπολη και αλλού, γιατί λειτουργούν ως ορμητήρια πολέμου και επεμβάσεων, σε βάρος των λαών.

Στηρίξτε με όλες σας τις δυνάμεις το ΚΚΕ!

Η ΕΕ και το ΝΑΤΟ είναι πολέμου συνδικάτο!

Η ΕΕ ως ιμπεριαλιστική ένωση στηρίζει τη στρατηγική του ΝΑΤΟ, που το υπολογίζει ως «βασικό πυλώνα της Ευρωπαϊκής Ασφάλειας». Παράλληλα, παίρνει μέτρα για τη δική της αυτοτελή δράση, ενισχύοντας την επιθετικότητα και τη στρατιωτικοποίησή της. Αυτόν το χαρακτήρα έχει η «Κοινή Πολιτική Ασφάλειας και Άμυνας» (ΚΠΑΑ) και η αποκαλούμενη Παγκόσμια Στρατηγική.

Δημιουργεί δυνάμεις ταχείας αντίδρασης για πολεμικές επιχειρήσεις, όπως η «Μόνιμη Διαρθρωμένη Συνεργασία» (PESCO), που αποτελεί τη βάση και για τη Σχολή Πρακτόρων της ΕΕ. Αυτή τη σχολή δεσμεύτηκε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ να

εγκαταστήσει στην Ελλάδα, εμπλέκοντας τη χώρα σε νέα, επικίνδυνα ιμπεριαλιστικά σχέδια.

Επικαλείται την «αναπτυξιακή βοήθεια» και την ψευδεπίγραφη «εξαγωγή δημοκρατίας και των αξιών της ΕΕ», με την αξιοποίηση διάφορων ΜΚΟ, για επεμβάσεις σε τρίτες χώρες.

Ενισχύονται οι μηχανισμοί καταστολής και φακέλωματος, όπως η Ευροπολ, η Ευρωπαϊκή Συνοριοφυλακή - Ακτοφυλακή, η Σένγκεν, το Δίκτυο Ευαισθητοποίησης για τη Ριζοσπαστικοποίηση (RAN), η Ευρωεισαγγελία, στην οποία θα υπάγονται οι εθνικές αστυνομικές και δικαστικές αρχές. Φακελώνονται ταξιδιώτες και παρακολουθούνται ηλεκτρονικές επικοινωνίες στο όνομα της καταπολέμησης «της τρομοκρατίας».

Στο στόχαστρο της ΕΕ είναι η νεολαία

Η λεγόμενη Στρατηγική της ΕΕ για τη Νεολαία διαμορφώνει ακόμα πιο φτηνό εργατικό δυναμικό στα μονοπώλια, χωρίς εργασιακά - ασφαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματα, μετακινούμενο, ακόμα κι από χώρα σε χώρα, με προγράμματα όπως το «Εγγύηση για τη Νεολαία», «Κάρτα Νέων σε Κίνηση» κ.ά.

Χρηματοδοτεί προγράμματα όπως το «Ευρωπαϊκό Σώμα Αλληλεγγύης», που αποτελεί μηχανισμό ενσωμάτωσης και συμμετοχής των νέων με όρους εθελοντή ή πάμφθηνου εργαζόμενου σε σχεδιασμούς του κεφαλαίου.

Με όχημα την εφαρμογή της αντιδραστικής «Συνθήκης της Μπολόνια», η ΕΕ στοχεύει στην κατάργηση του δημοσίου χαρακτήρα των Πανεπιστημίων, στην επιβάρυνση των φοιτητών με δάνεια, στην επιβολή διδάκτρων στα ΑΕΙ, στις συγχωνεύσεις ιδρυμάτων, με περιεχόμενο σπουδών που υπηρετεί τους στόχους και την κερδοφορία του κεφαλαίου. Ενισχύει την άμεση παρέμβαση των επιχειρηματικών ομίλων στην εκπαίδευση. Χρησιμοποιεί τη μαθητεία, για να χτυπήσει τα δικαιώματα των σπουδαστών της Κατάρτισης, των νέων εργαζομένων.

Με δυνατό ΚΚΕ κάνουμε τη ΔΙΑΦΟΡΑ!

Η επόμενη μέρα της ανάπτυξης των κερδών των επιχειρηματικών ομίλων για την οποία δουλεύει ακούραστα η ΕΕ, ο ΣΥΡΙΖΑ και δεσμεύεται να συνεχίσει και η Νέα Δημοκρατία σημαίνει ότι παραμένει σε ισχύ όλο το μνημονικό αντεργατικό – αντιλαϊκό οικοδόμημα και η εργασιακή ζούγκλα για τους νέους εργαζόμενους.

Μόνο το ΚΚΕ, η ΚΝΕ, οι αγωνιστές και αγωνίστριες στα ψηφοδέλτια της «Λαϊκής Συσπείρωσης» σε δήμους και Περιφέρειες, στο ψηφοδέλτιο των ευρωεκλογών, αγωνίζονται για τα συμφέροντα του λαού και των στρατευμένων.

Ξεδιπλώνουν μέσα και έξω από τις στρατιωτικές μονάδες, στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές, τον αγώνα ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και τη συμμετοχή της χώρας μας στις επεμβάσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ, για να κλείσουν οι ΒΑΣΕΙΣ.

Διεκδικούν και στηρίζουν να κατοχυρώνονται στην ουσία και στην πράξη τα δικαιώματα του οπλίτη, να έχει γνώμη και δικαίωμα να εκφράζει τη διαμαρτυρία του, όπως για να καταργηθούν τα καψόνια στην πράξη και οι αυθαιρεσίες. Να έχει το δικαίωμα να διατυπώνει τη γνώμη του ενάντια στη συμμετοχή των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων σε ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους. Ενάντια στη συμμετοχή στο ΝΑΤΟ και σε αποστολές σε βάρους άλλων λαών.

Να κατοχυρώνεται στην πράξη το δικαίωμα του οπλίτη να διαβάσει πολιτικά έντυπα και εφημερίδες εντός των μονάδων. Να μπει φραγμός στα αντικομμουνιστικά και σοβινιστικά συνθήματα σε βάρους άλλων λαών. Στο ρατσισμό, ναζισμό - φασισμό, στην ξενοφοβία, που καλλιεργεί η Χρυσή Αυγή.

Έχουμε μία ζωή να κερδίσουμε, δεν τη χαρίζουμε, παλεύουμε να κάνουμε πράξη τα όνειρά μας!

Τα μέλη του ΚΚΕ και της ΚΝΕ τα γνωρίζεις, τα βρίσκεις μέσα στα σχολεία και τις σχολές, στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές και τις μονάδες, παντού, να μπαίνουν μπροστά καθημερινά για τη διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών!

Το ΚΚΕ δεν το έχουν στο χέρι, όπως τα άλλα κόμματα, γι' αυτό μπορεί να κοιτάει στα μάτια τη νεολαία και να της λέει την αλήθεια.

Το ΚΚΕ είναι το μόνο κόμμα που είναι καρφί στο μάτι του ναζισμού, του εθνικισμού και του ρατσισμού,

των υπόδικων ναζιστών της Χρυσής Αυγής και των ρουφιάνων του συστήματος, που όταν κάποιος φαντάρος «βγαίνει» στην αναφορά για να διεκδικήσει ή να διαμαρτυρηθεί, όταν συμμετέχει σε αντιιμπεριαλιστικά - αντιπολεμικά συλλαλητήρια, ζητούν από την κυβέρνηση να τιμωρηθεί. Αυτοί που μέσα στις μονάδες χύνουν το δηλητήριο του εθνικισμού, του αλυτρωτισμού, καλλιεργούν το μίσος απέναντι σε άλλους λαούς για να την βγάζουν καθαροί οι πραγματικοί ένοχοι, τα μονοπώλια και η εξουσία τους.

Η ψήφος στο ΚΚΕ δεν είναι «μία απ' τα ίδια» αλλά επένδυση στον αγώνα για τη ζωή και το μέλλον που μας αξίζει.

- Για να σταματήσει να χρησιμοποιείται η Ελλάδα ως ορμητήριο των ιμπεριαλιστών.
- Να κλείσει η βάση της Σούδας και όλες οι ξένες βάσεις στην Ελλάδα.
- Να επιστρέψουν όσοι Έλληνες στρατιώτες και αξιωματικοί βρίσκονται σε αποστολές εκτός συνόρων.
- Αποδέσμευση από το ΝΑΤΟ και την Ευρωπαϊκή Ένωση.
- Κοινή πάλη και αλληλεγγύη των λαών ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο και το σύστημα που τον γεννά.
- Να απομονωθεί η ναζιστική εγκληματική ΧΑ, τα τσιράκια του κεφαλαίου που μαγαρίζουν τις εργατικές – λαϊκές γειτονιές και τις Ένοπλες Δυνάμεις.

Υπάρχει σίγουρος δρόμος για τους λαούς, μακριά και έξω από τις ενώσεις, τις συμμαχίες των ιμπεριαλιστών, του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Ο ελπιδοφόρος δρόμος είναι ο δρόμος με τον ίδιο το λαό στην εξουσία. Το ΚΚΕ έχει πρόγραμμα, οργάνωση και σχέδιο που οδηγεί σε μία ανώτερη οργάνωση της οικονομίας και της κοινωνίας, με το λαό νοικοκύρη στον τόπο του.